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       Dosarul nr. 2dsc-30/23 

       2-21085550-01-2ds-30062023 

 

 

Î N C H E I E R E 

 

 

04 septembrie 2023       mun. Chişinău 

 

Curtea Supremă de Justiție 

 

Completul de judecată, în componența: 

Președinte, judecător      Viorica Puica 

Judecători        Ion Malanciuc 

Boris Talpă 

 

examinând cererea depusă de Întreprinderea Mixtă „Allfriends Trading” 

Societatea cu Răspundere Limitată, reprezentată de administratorul insolvabilității 

Vitalie Roșca, cu privire la accelerarea procedurii de judecare a cererilor depuse în 

cauza civilă, intentată la cererea introductivă înaintată de debitorul Întreprinderea 

Mixtă „Allfriends Trading” Societatea cu Răspundere Limitată privind intentarea 

procesului de insolvabilitate 

 

a  c o n s t a t a t: 

 

La 07 iunie 2021, Î.M. „Allfriends Trading” S.R.L. a depus cerere introductivă 

privind intentarea procesului de insolvabilitate față de sine. 

La data de 08 iunie 2021, Î.M. „Allfriends Trading” S.R.L. a depus supliment 

la cererea introductivă, prin care a solicitat admiterea spre examinare a cererii 

introductive, stabilirea perioadei de observație și desemnarea în calitate de 

administrator provizoriu a administratorului autorizat Vitalie Roșca. 

Prin încheierea din 09 iunie 2021 a Judecătoriei Chișinău, sediul Central, a fost 

admisă spre examinare cererea introductivă depusă de debitorul Î.M. „Allfriends 

Trading” S.R.L., fiind desemnat Vitalie Roșca în calitate de administrator provizoriu 

al Î.M. „Allfriends Trading” S.R.L., cu instituirea perioadei de observație, iar 

examinarea cererii introductive privitor la intentarea procesului de insolvabilitate 

față de debitorul Î.M. „Allfriends Trading” S.R.L. a fost stabilită pentru data de                    

16 septembrie 2021, ora 14:30. 

La data de 10 iunie 2021, debitorul Î.M. „Allfriends Trading” S.R.L. a înaintat 

instanței de insolvabilitate cerere de retragere a cererii introductive și încetare a 

procesului intentat la cererea introductivă a debitorului Î.M. „Allfriends Trading” 

S.R.L.. 

La data de 16 iunie 2021 de la creditorul Beijing Eastern Allfriends 

International Trade LTD a parvenit cerere (referință) de alăturare la cererea 

introductivă privind intentarea insolvabilității Î.M. „Allfriends Trading” S.R.L. 
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Prin hotărârea din 16 noiembrie 2021 a Judecătoriei Chișinău, sediul Central, a 

fost respinsă ca fiind neîntemeiată cererea de alăturare la cererea introductivă 

înaintată de creditorul Beijing Eastern Allfriends International Trade LTD privind 

intentarea procesului de insolvabilitate față de debitorul Î.M. „Allfriends Trading” 

S.R.L. S-au anulat măsurile de asigurare aplicate prin încheierea din 09 iunie 2021 

a Judecătoriei Chișinău, sediul Central. 

La data de 23 noiembrie 2021, reprezentantul creditorului Beijing Eastern 

Allfriends International Trade LTD, avocatul Valentin Mardari a declarat recurs 

împotriva hotărârii din 16 noiembrie 2021 a Judecătoriei Chișinău, sediul Central, 

solicitând admiterea recursului, casarea hotărârii recurate, cu emiterea unei noi 

hotărâri de admitere a acțiunii. 

Prin decizia din 31 mai 2022 a Curții de Apel Chișinău s-a admis recursul 

declarat de avocatul Valentin Mardari, în interesele Beijing Eastern Allfriends 

International Trade LTD. S-a casat integral hotărârea din 16 noiembrie 2021 a 

Judecătoriei Chișinău, sediul Central, la cererea de alăturare la cererea introductivă 

înaintată de creditorul Beijing Eastern Allfriends International Trade LTD privind 

intentarea procesului de insolvabilitate față de debitorul Î.M. „Allfriends Trading” 

S.R.L. și emisă o hotărâre nouă prin care: S-a admis cererea de alăturare la cererea 

introductivă înaintată de creditorul Beijing Eastern Allfriends International Trade 

LTD privind intentarea procesului de insolvabilitate față de debitorul Î.M. 

„Allfriends Trading” S.R.L. S-a constatat insolvabilitatea debitorului Î.M. 

„Allfriends Trading” S.R.L. S-a ridicat dreptul administratorului Radu Plămădeală 

de administrare a Î.M. „Allfriends Trading” S.R.L. şi s-a propus debitorului să 

desemneze, în termen de 10 zile de la data adoptării hotărârii de intentare a 

procesului de insolvabilitate, reprezentant persoană fizică pentru a reprezenta 

interesele societății şi ale asociaților şi a participa în cadrul procedurii de 

insolvabilitate din numele debitorului. S-a desemnat în funcție de lichidator al Î.M. 

„Allfriends Trading” S.R.L., Vitalie Roșca. S-a obligat lichidatorul Vitalie Roșca: 

a) să notifice creditorii Î.M. „Allfriends Trading” S.R.L. despre înregistrarea 

cererilor de admitere a creanțelor în vederea întocmirii tabelului definitiv a 

creanțelor, până la data de 15 iulie 2022; b) să facă un apel special în adresa 

creditorilor garantați cu propunerea de a preciza neîntârziat bunurile asupra cărora 

dețin un drept de preferință; c) să verifice, să întocmească şi să prezinte instanței de 

insolvabilitate, nu mai târziu de data de 29 iulie 2022, tabelul definitiv al creanțelor 

şi un raport amănunțit asupra cauzelor şi împrejurărilor care au condus la 

insolvabilitate, cu menționarea persoanelor cărora le-ar fi imputabile şi premisele 

angajării răspunderii acestora în condițiile legii. S-a stabilit şedinţa de validare a 

creanțelor pentru data de 26 august 2022, ora 09:30. 

La data de 02 iunie 2022, administratorul autorizat Vitalie Roșca, a depus o 

cerere de corectare a erorii din decizia din 31 mai 2022 a Curții de Apel Chișinău, 

prin substituirea sintagmei greșite „administratorul Radu Plămădeală” cu sintagma 

corectă „administratorul Olesea Balaban” și indicarea funcției de administrator 

autorizat a lui Vitalie Roșca. 

Prin încheierea din 21 februarie 2023 a Curții de Apel Chișinău a fost admisă 

cererea de corectare depusă de administratorul autorizat Vitalie Roșca. A fost 
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corectată eroarea strecurată în decizia din 31 mai 2022 a Curții de Apel Chișinău, 

prin substituirea în partea dispozitivă a deciziei Curții de Apel Chișinău, a sintagmei 

greșite ,,administratorul Radu Plămădeală”, cu sintagma corectă ,,administratorul 

Olesea Balaban”, și a sintagmei greșite „lichidatorul Vitalie Roșca” cu sintagma 

corectă „administrator autorizat Vitalie Roșca”. 

La 07 martie 2023, Qi Hong, reprezentată de avocatul Roman Aronov a declarat 

recurs împotriva încheierii Curții de Apel Chișinău, solicitând admiterea cererii de 

recurs, casarea încheierii din 21 februarie 2023 a Curții de Apel Chișinău privind 

admiterea cererii de corectare a pretinsei erori.  

La 13 martie 2023, Raisa Odagiu și Qi Hong, reprezentată de avocatul Roman 

Aronov au depus cerere de recurs împotriva încheierii din 21 februarie 2023 a Curții 

de Apel Chișinău, solicitând admiterea cererii de recurs, casarea încheierii contestate 

cu remiterea cauzei spre rejudecare. 

La data de 20 martie 2023, Qi Hong, reprezentată de avocatul Roman Aronov 

a depus cerere de recurs împotriva încheierii din 06 martie 2023 a Curții de Apel 

Chișinău. 

Prin încheierea din 28 iunie 2023 a Curții Supreme de Justiție au fost respinse 

cererile de recurs declarate de către Qi Hong, reprezentată de avocatul Roman 

Aronov și Raisa Odagiu și Qi Hong, reprezentată de avocatul Roman Aronov. S-a 

menținut încheierea din 21 februarie 2023 a Curţii de Apel Chișinău, în cauza civilă, 

la cererea de alăturare la cererea introductivă înaintată de creditorul Beijing Eastern 

Allfriends Internațional Trade LTD privind intentarea procesului de insolvabilitate 

față de debitorul Î.M. „Allfriends Trading” S.R.L. 

La data de 30 iunie 2023, Qi Hong, reprezentată de avocatul Roman Aronov a 

depus cerere de corectare a erorii din încheierea din 28 iunie 2023 a Curții Supreme 

de Justiție. 

Potrivit fișei de repartizare a dosarului din 05 iulie 2023, recursul depus de Qi 

Hong, reprezentată de avocatul Roman Aronov împotriva încheierii din 06 martie 

2023 a Curții de Apel Chișinău a fost repartizat judecătorului raportor Oxana 

Parfeni, care face parte din completul de judecători în următoarea componență: 

Mariana Pitic, Aliona Donos, Oxana Parfeni (f.d. 196, Vol. V). 

Ședința de judecată pentru examinarea recursului depus de Qi Hong, 

reprezentată de avocatul Roman Aronov împotriva încheierii din 06 martie 2023 a 

Curții de Apel Chișinău a fost fixată pentru data de 27 septembrie 2023. 

Potrivit fișei de repartizare a dosarului din 23 august 2023, cererea de corectare 

a erorii din încheierea din 28 iunie 2023 a Curții Supreme de Justiție depusă de Qi 

Hong, reprezentată de avocatul Roman Aronov a fost repartizată judecătorului 

raportor Mariana Pitic, în completul de judecători în următoarea componență: 

Tamara Chișca Doneva, Aliona Miron, Mariana Pitic (f.d. 207, Vol. V). 

Ședința de judecată pentru examinarea cererii de corectare a erorii din 

încheierea din 28 iunie 2023 a Curții Supreme de Justiție depuse de Qi Hong, 

reprezentată de avocatul Roman Aronov a fost fixată pentru data de 21 septembrie 

2023. 

La data de 21 august 2023 Î.M. „Allfriends Trading” S.R.L., reprezentată de 

administratorul insolvabilității Vitalie Roșca, a depus cererea cu privire la 
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accelerarea procedurii de judecare a cererilor depuse la cauza de insolvabilitate 

înaintată față de debitorul Î.M. „Allfriends Trading” S.R.L. 

Examinând cererea cu privire la accelerarea procedurii de judecare a cererilor 

depuse la cauza de insolvabilitate înaintată față de debitorul Î.M. „Allfriends 

Trading” S.R.L., Completul de judecată al Curții Supreme de Justiție consideră că 

cererea depusă de Î.M. „Allfriends Trading” S.R.L., reprezentată de administratorul 

insolvabilității Vitalie Roșca, este neîntemeiată şi urmează a fi respinsă din 

considerentele ce succed. 

În conformitate cu art. 192 alin. (11) din Codului de procedură civilă, în situația 

în care, la judecarea unei cauze concrete, există pericolul de încălcare a termenului 

rezonabil, participanții la proces pot adresa instanţei care examinează cauza în fond 

o cerere privind accelerarea procedurii de judecare a cauzei. Examinarea cererii se 

face în absenţa părţilor, în termen de 5 zile lucrătoare, de către un alt judecător sau 

de un alt complet de judecată decât cel care examinează cauza. 

Conform art. 110 din Codul de procedură civilă, termen de procedură este 

intervalul, stabilit de lege sau de judecată (judecător), în interiorul căruia instanța 

(judecătorul), participanții la proces şi alte persoane legate de activitatea instanței 

trebuie să îndeplinească anumite acte de procedură ori să încheie un ansamblu de 

acte.  

Reieșind din prevederile art. 111 alin. (1) din Codul de procedură civilă, actele 

de procedură se efectuează în termenul prevăzut de lege. În cazul în care nu este 

stabilit prin lege, termenul de procedură se fixează de către instanța judecătorească.  

Completul de judecată al Curții Supreme de Justiție constată din actele cauzei 

că, la moment în examinare la Curtea Supreme de Justiție se află 2 cereri depuse de 

Qi Hong, reprezentată de avocatul Roman Aronov: 1) cerere de recurs împotriva 

încheierii din 06 martie 2023 a Curții de Apel Chișinău și 2) cerere de corectare a 

erorii din încheierea din 28 iunie 2023 a Curții Supreme de Justiție. 

Recursul depus de Qi Hong, reprezentată de avocatul Roman Aronov împotriva 

încheierii din 06 martie 2023 a Curții de Apel Chișinău a fost repartizat judecătorului 

raportor Oxana Parfeni. 

Potrivit informației de pe site-ul Curţii Supreme de Justiţie, www.csj.md, 

compartimentul agenda ședințelor de judecată, pentru data de 27 septembrie 2023, 

ora 10:00 a fost fixată şedinţa de judecată privind examinarea cererii de recurs 

depuse de Qi Hong, reprezentată de avocatul Roman Aronov. 

Totodată, cerere de corectare a erorii din încheierea din 28 iunie 2023 a Curții 

Supreme de Justiție a fost repartizat judecătorului raportor Mariana Pitic. 

Potrivit informației de pe site-ul Curţii Supreme de Justiţie, www.csj.md, 

compartimentul agenda ședințelor de judecată, pentru data de 21 septembrie 2023, 

ora 09:00 a fost fixată ședința de judecată privind examinarea cererii de corectare a 

erorii depuse de Qi Hong, reprezentată de avocatul Roman Aronov. 

Raportând circumstanțele constatate la cadrul legal citat supra, Completul de 

judecată conchide că la caz, ședințele pentru examinarea cererilor depuse de Qi 

Hong, reprezentată de avocatul Roman Aronov, la cauza de insolvabilitate înaintată 

față de debitorul Î.M. „Allfriends Trading” S.R.L., au fost stabilite în cel mai proxim 

http://www.csj.md/
http://www.csj.md/
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termen, ținând cont de sarcina de lucru și agenda judecătorilor care fac parte din 

completele de judecată. 

Din cele relatate, Completul de judecată al Curții Supreme de Justiție constată 

că nu există pericol de încălcare a termenului rezonabil de judecare a cauzei. 

În conformitate cu art. 192 alin. (11) și 270 din Codul de procedură civilă, 

completul de judecată al Curții Supreme de Justiție 

 

d i s p u n e : 

 

Se respinge cererea depusă de Întreprinderea Mixtă „Allfriends Trading” 

Societatea cu Răspundere Limitată, reprezentată de administratorul insolvabilității 

Vitalie Roșca, cu privire la accelerarea procedurii de judecare a cererilor depuse în 

cauza civilă, intentată la cererea introductivă înaintată de debitorul Întreprinderea 

Mixtă „Allfriends Trading” Societatea cu Răspundere Limitată privind intentarea 

procesului de insolvabilitate. 

Încheierea nu se supune niciunei căi de atac. 

 

 

Președinte, judecător      Viorica Puica 

 

 

Judecători        Ion Malanciuc 

 

 

Boris Talpă 

 


